



---

# VEREJNÁ KONZULTÁCIA

---

## **o príprave a realizácii výberového konania na pridelenie frekvencií z frekvenčného pásma 26 GHz a 29 GHz**

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb (ďalej len „úrad“) pripravuje vyhlásenie výberových konaní na pridelenie frekvencií z frekvenčného pásma 26 GHz (dva duplexné frekvenčné bloky: 56 MHz a 112 MHz) a z pásma 29 GHz (jeden duplexný frekvenčný blok: 56 MHz). V roku 2007 boli vyššie uvedené frekvenčné bloky vysúťažené vo výberovom konaní bez aukcie. Individuálne povolenia na používanie frekvencií (ďalej len „individuálne povolenie“) boli na základe výsledkov výberových konaní pridelené a ich platnosť vo frekvenčnom pásme 26 GHz je pre 56 MHz blok do 23.1.2018 a pre 112 MHz blok do 11.1.2018. Platnosť individuálneho povolenia pre 56 MHz blok z frekvenčného pásma 29 GHz je do 21.12.2017.

Vo frekvenčnom pásme 26 GHz spoločnosti Slovak Telekom, a. s. skončí platnosť individuálneho povolenia pre kanály č. 8 a 9 dňa 23.1.2018 a spoločnosti BENESTRA, s. r. o. skončí platnosť individuálneho povolenia pre kanály č. 15 až 18 dňa 11.1.2018, čím sa stanú ich súčasné prídely voľné. V predmetnom pásme sa doposiaľ využíva frekvenčne delený duplex FDD. V súčasnosti sa na úrovni Európskej komisie pripravuje harmonizácia frekvenčného pásma 26 GHz pre siete 5 generácie.

Vo frekvenčnom pásme 29 GHz spoločnosti Slovak Telekom, a. s. skončí platnosť individuálneho povolenia pre kanály č. 30 a 31 dňa 21. 12. 2017 a tým sa stanú súčasné prídely frekvencií voľné.

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb za účelom zabezpečenia efektívneho využívania frekvenčného spektra s vhodne stanovenými technickými parametrami a podmienkami ako i stanovenia jasných pravidiel, otvára verejnú konzultáciu o spôsobe pridelenia frekvenčných blokov z frekvenčného pásma 26 GHz a z frekvenčného pásma 29 GHz.

Snahou úradu je nastavenie podmienok výberového konania tak, aby sa o ponúkané frekvencie mohol uchádzať každý záujemca, ktorý plánuje budovanie širokopásmovej prístupovej siete.

V snahe dosiahnuť v celom pripravovanom procese výberového konania maximálnu mieru transparentnosti, spravodlivosti, nediskriminácie, ako aj zabezpečenie efektívneho využívania frekvenčného spektra otvára úrad túto verejnú konzultáciu. Pokiaľ ste sa rozhodli prispieť svojim názorom do tejto verejnej

konzultácie, dovoľujeme si Vás požiadať, aby Vaše príspevky boli vecné, pokiaľ možno s jasnou a konkrétnou formuláciou textu a s príslušným odôvodnením.

Vaše príspevky môžete zasielať v elektronickej forme v termíne do 6. mája 2017 s označením „26 GHz a 29 GHz – verejná konzultácia“ na adresu [e-podatelna@teleoff.gov.sk](mailto:e-podatelna@teleoff.gov.sk)

V Bratislave, 6. apríla 2017